



家庭优先

# 近半数人将“为家庭提供财务支持”列为优先事项：

## 了解如何为家庭打造抵御意外风险的坚实后盾

近年来，人们的家庭生活正经历着前所未有的变革——社会经济发展、文化变迁，以及人们对健康关切的提升，这一系列变化正在重新塑造人们的观念并重新定义人们的优先考虑事项。

在《汇丰生活质量报告》<sup>1</sup> 的全球受访者调研中，我们深入了解了人们对生活质量的看法，以及家庭在其优先事项中的地位。调研结果清晰显示，家庭几乎是所有受访者最为关注的优先考虑事项。



# 头等大事：家庭财务保障

无论家庭成员结构如何，确保亲人的生活安稳都是全球各地家庭的头等大事。我们的调研发现，47%的受访者将“为家庭提供经济支持”列为三大财务目标之一，凸显了其重要程度。

在长期财务规划方面，大多数人都追求共通的目标——我们都希望在疾病和意外的不期而至前做好充分的准备，并确保在不幸离世的情况下仍能为家庭提供支持，将财富传承给子女，并为配偶伴侣提供全面的保障。



“随着全球范围内身心健康领域蓬勃发展，人们也在将家庭的健康幸福放在首位——无论是用于支付健身房会费的日常预算，还是用于孩子未来学习的储蓄。《汇丰生活质量报告》显示，实现财务健康不仅意味着为家庭守住财富，亲人的健康也是家庭幸福不可或缺的因素，并会影响到我们生活的整体质量。”

陶定礼(Taylan Turan)  
汇丰财富管理及个人银行业务零售银行和策略部主管陶定礼

## 心理、身体和财务健康三者息息相关

我们的调研邀请受访者将身体、心理和财务健康对生活质量的影​​响进行评分排名。结果显示，三者的总得分达到了64分（满分100分），且它们之间存在着密切的关联。

此外，数据显示财务健康的人在心理健康方面的得分较财务不健康的人高，相对比率为4.3倍。而注重身体健康的人在心理健康和财务健康方面得分高于均值的概率也更高，分别为其它受访者的9.3倍和1.5倍。

这一系列数据表明，稳健的财务状况和充足全面的保障对于我们的整体安稳感具有深远影响，这不仅关乎我们自身，也关系到我们所深爱的家人。而安稳感则能赋予我们探索新机遇的勇气以及追逐梦想的信心。



## 建立家庭保障的最佳时机？



“对香港和全球大多数客户而言，涉及家庭的规划时主要有四个考量因素：可以在发生意外时保障家人；在他们人生不同阶段提供适当的支持；进行财富规划，实现他们的梦想；确保自己财政稳健，心态平和。”

文德华 (Edward Moncreiffe)  
汇丰保险香港及澳门行政总裁

尽管没有一项保险能够覆盖所有意外，但及时的投资可为家庭提供更全面保障，降低生活中突发变故的负面影响。尽早采取行动并规划家庭保障方案，可为家庭的幸福安稳奠定坚实基础。

我们注意到每一代人在财务规划方面都比上一代更为精明，更懂得为未来制定全面的保障计划，这无疑是一种积极的发展趋势。

### 如何为家庭规划保障方案？

为了有效地为家庭未来规划保障方案，专业的指导尤为重要。在汇丰，我们深刻了解您在人生不同阶段的保障需求，并通过全面的财富解决方案为您的家庭提供保障规划，助您从容应对生活中的各种挑战和未知变数。

请咨询汇丰家庭保障方案专家，我们将根据您的需求量身定制周全的家庭保障计划。

## 重要提示

本文或视频内容，不论全部或部分，均不得被复制或进一步分发予任何人士或实体作任何用途，也不得分发予任何其他分发本文或视频属非法行为的司法管辖区。

本文或视频所载观点和信息仅供一般参考，并不旨在提供任何专业意见（包括但不限于财务、税务、法律或会计等方面的意见）或产品购买/投资建议，也不构成对任何产品和服务的推荐或要约，请勿将其作为任何产品购买/投资或其他决定的依据。我们不对任何与您依赖本文内观点或信息而遭受的损失承担责任。本文及视频亦不构成对我们提供的任何产品和服务的广告、营销、推荐、要约、要约邀请或建议。在您就任何具体问题做出决定或采取行动前，请咨询专业人士。

我们与汇丰集团不对本文或视频所载源自第三方的信息的准确性、及时性或完整性作出任何担保、陈述或保证。源自第三方的信息仅供您参考，不代表我们推荐或认可其中的观点、数据或其他信息。对于任何第三方提供的产品或服务以及由此相关可能发生的争议、索赔或任何民事诉讼和仲裁，我们不承担任何法律责任，但我们会尽最大善意维护您的合法权益。

任何涉及本文及/或视频，或因其分发而引起的争议均适用中华人民共和国法律，并应受中华人民共和国境内具有管辖权的法院排他管辖。

版权所有 ©汇丰银行（中国）有限公司 2024，保留一切权利（已明确注明由他人授权使用之部分除外）。未经汇丰银行（中国）有限公司事先书面许可，不得以任何形式或任何方式（无论是电子、机械、影印、摄录或其他方式）复制或传送本文及/或视频的任何部分或将其任何部分储存于检索系统内。

